

Памяти коллеги, друга, хорошего человека.

Автор: ВАЛЕРИЙ ВОЛКОВ, председатель Новороссийского городского отделения Союз журналистов России

03.04.2022 16:07

Ушел в вечность наш СТЕПАНЫЧ...



Все люди индивидуальны и неповторимы. Но бывают утраты особенно щемящие и невозполнимые. Когда с предельной ясностью осознаётся масштаб ушедшей личности, её огромный вклад в культурную и общественную жизнь Новороссийска, да и не только!

Все кто знал МИХАИЛА СТЕПАНОВИЧА ГЛИНИСТОВА безоговорочно согласятся с этим утверждением. Моряк, редактор газет и журналов, писатель, поэт. Его тихий и проникновенный голос всегда был убедительным для начинающих и когда надо обретал принципиальную твёрдость.

